

“德百·玫瑰园杯”三月三相亲大会



关系将来的幸福,每一笔都得认真填。



提示

相亲会展板还将展示一天

14日下午,记者看到,几乎每位相亲朋友的展板上都密密麻麻地贴满了纸条,不少朋友也匆忙将自己展板上的纸条取下。但因相亲会持续三天,不少朋友未能一直停留在现场,因此也未能及时将展板上的纸条取下。

同时,不少参与活动的朋友致电本报称,因工作忙等原因,14日不能来到现场,询问是否能将展板延迟撤下。为此本报决定15日继续在现场悬挂相亲会展板,以保证每个纸条都会成为让单身朋友牵手幸福的“准红娘”。

每个纸条上都有异性朋友用心写下的联系方式和祝福,而每张纸条都可能成就一段美好姻缘,请参与活动的单身朋友抓住最后时间。另外,本报为保证单身朋友个人隐私,会将展板全部销毁。

公益相亲会不收报名费

“报名费多少钱啊?”“不收钱?我参加过别的相亲会,都收钱啊。”……现场报名处,这样的询问不绝于耳。“我打电话时,报名已经截止了,工作人员让我到相亲会现场报名。”特意从天津赶来的市民赵永刚说,他打电话时忘了询问报名费的事了,所以他特意带着钱来现场报名。

本报相亲会已成功举办三次,分别为首届三月三相亲会、首届七月七相亲会、第二届三月三相亲会,均是公益活动,参与的朋友不需要缴纳任何费用,因此如有任何单位以本报名义向单身朋友收取所谓相亲会报名费用,均属假冒。

相亲QQ群也是“准红娘”

为方便市民报名,并提前介绍自己,本报设立相亲群供大家使用。目前群内网友近700人,各个年龄段(已成年)以及各行各业人士均有。

经过在群内的交流,不少朋友虽未曾谋面,但已成为无话不谈的朋友,也有不少异性网友成为彼此倾心的对象。大家相约在相亲会现场见面。“在她的空间相册里就觉得很漂亮,没想到现实生活中更美。”一网友说。之后,两人还来到售楼处的二楼,那里德百·玫瑰园精心设置了约会区,他们可以进行更深的交流。

相亲会现场,大家进行初步交流后“恍然大悟”。不时发出“原来你就是群内的某某”的感叹声。

此外,虽然本届相亲大会告一段落,但为保证大家继续寻爱,该相亲群将继续保留,希望大家在群内真诚介绍自己,总会有一位美女(帅哥)适合您。

本报记者 牟张涛

本报三月三相亲会圆满落幕

数千市民玫瑰园寻姻缘

本报4月14日讯(记者 牟张涛) 14日19时许,德百·玫瑰园售楼处前人潮逐渐散去,由本报和共青团德州市委联合主办,德百·玫瑰园冠名的三月三相亲会圆满落幕,数千市民到玫瑰园寻找姻缘。

本次相亲会经过数月筹备,于活动开始前半月接受市民报名,共有上千名市民通过实地填表、网络和电话等方式参与报

名。此外,还为没来得及报名的市民准备了空白展板,接受现场报名。

本次相亲会于4月12日(农历三月初三)至4月14日在德百·玫瑰园售楼处举行,相亲会三天时间里,约有数千名市民参与其中,相亲会现场成为一片爱的海洋。

作为本次活动的冠名方,德百房地产开发有限公司在相亲会期间(4月12日至14日),拿出108平

方米、90平方米的精品房源回报市民。相约玫瑰,幸福一生,100万元青年置业基金成就玫瑰现房梦想。另外该公司还为参与相亲会的朋友准备了大量精美水杯,以及每套价值666元的玫瑰料理烛光晚餐。

港中旅国际(山东)旅行社有限公司德州分公司提供华东五市五日双人游作为礼物送给有缘的单身朋友。德州市韩丽

轩自助烤肉超市,对活动期间到现场参与的市民也奉送了现金券。

相亲会活动现场,不仅能找到好姻缘,还能抽取幸运大奖。活动期间,本报大奖奖品全部被抽出,在现场的朋友已将奖品领走,但部分奖品得主未在现场,参与活动的朋友想查询自己是否中奖,可拨打德百·玫瑰园售楼处电话咨询。

从公务员考场直奔相亲现场

“工作重要,找对象也重要,我刚从考场出来就赶过来了。”4月13日,刚参加完公务员考试的张先生说,因为时间和考试冲突,他是从考场打车赶过来的。

今年27岁的张先生毕业后在一家私企上班,待遇不是很好,也一直没对象。由于周五上班没能赶到现场,周六又要参加公务员考试,找对象心切的他只好在考完后,赶紧跑出来打车

赶到现场查看自己的展板情况。

“这两天我展板上贴了有十几条。”张先生把自己展板上的纸条撕下后告诉记者,这两天他一直有事没能赶过来,没想到还能贴这么多。

“回家以后一定好好看看,挑几个合适的联系一下。”张先生笑着说,希望这次能双喜临门,考上公务员的同时也能找个好媳妇。

本报记者 宿可磊



看这个条件真不错。

从扬州赶回来不虚此行

在相亲会现场,一位男士不时和身边的女士打招呼,并详尽地介绍自己。他叫刘明浩,在扬州一电子厂工作,32岁的他在企业担任车间主管,收入相当可观。“就想找个老家的,常年在外接触老家女孩子的机会不多。”刘明浩说,春节期间,在父母和其他亲友的张罗下,几乎每天都在相亲。“那样相亲,范围相对窄一些,一直没有找到合适的。”刘明浩说,父母看

到报纸知道这次活动后,就打电话让他务必赶来。“年龄确实也不小了,也想早点结束单身生活。”刘明浩说,他向单位领导请假,领导很痛快地应允了。

“我16号就要赶回去,在进行常规相亲比如贴条的情况下,还得主动出击。”刘明浩说,他在现场邂逅了多名女性,有几位感觉很不错,之后会进行更深的交流。刘明浩说,“这趟远途不虚此行”。

本报记者 牟张涛



先把资料拍下来,回去仔细看。